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Чешук В., професор 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця 

ІННОВАЦІЇ В МЕДИЧНІЙ ОСВІТІ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ З’ЇЗДУ 

СПІЛКИ МЕДИЧНИХ ОНКОЛОГІВ ЄВРОПИ ТА 43 КОНГРЕСУ 

СПІЛКИ ХІРУРГІВ ОНКОЛОГІВ ЄВРОПИ (2024) 

У вересні (13-17) та жовтні (2-4) відбулися чергові щорічні регулярні 

міжнародні конгреси Cпілoк хірургів онкологів та медичних онкологів, метою яких 

є аналіз, обговорення та впровадження новітніх технологій в медичну практику 

лікування онкологічних пацієнтів в Європі та загалом у світі. Участь в цих заходах 

приймали десятки тисяч спеціалістів онкологів з усіх країн світу, як стаціонарно 

так і онлайн, з доповідями виступили провідні фахівці, лідери в розвитку онкології 

Європи, а також запрошені гості з Америки та Азії. Новітні напрямки в онкології та 

медицині загалом були наступними: 

1. Інтеграція онкологічних спеціальностей на офіційному рівні, що буде 

відображено в оновлених навчальних програмах та планах в країнах Європи (хірург 

і рентгенолог, хірург і уздспеціаліст, онколог хірург і медичний онколог, хірург і 

морфолог, дерпматолог і хірург) 

2. Широке впровадження малоіневазивних технологій та 

роботоасистованих оперативних втручань при хірургічному лікуванні раку 

підшлункомої залози, молочної залози та щитовидної залози. До цього часу вже 

успішно впроваджено ці технології в лікуванні колоректального раку, раку шлунка, 

стравоходу, легень та онкогінекологічних і онкоурологічних захворювань, як 

беспечні і високоефективні, при цьому малотравматичні втручання. Одна лиш 

пороблема - це є вартість обладнаня та навчання персоналу. 

3. Сучасні досягнення імунотерапії в лікуванні більшості онкологічних 

захворюваньі зустрілись з проблемою резистентності в багатьох випадках (понад 

50%) і необхідністю розвивати подвійну чи потрійну терапію з використанням 

клітиної терапії ЛАК, ТІЛ та впровадження інших блокаторів контрольних точок 

імунної відповіді. 
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4. Актуальною стає безпечна деескалація сил та засобів, обсягу операції 

(ОЗО, реконструкції, профілактичні мастектомії, таргетна лімфодисекція) та курсів 

системної терапії (хіміотерапія, імунотерапія, таргетна та гормонотерапія) в 

лікуванні онкологічних захворювань,  

5. Зростає важливість активного спілкування з пацієнтами, розяснення 

ризиків та залучення їх до участі у виборі тактики лікування. 

6. Впровадження наукових досягнень в розвиток локалізаційних 

технологій  (маркування пухлини, оцінка частоти країв резекції узд методом ра 

методолм спектрометрії) та поширення процесу шляхом вивчення сторожових 

лімфовузлів різними фізико-хімічними методами. 

Зазначені напрями інновації в медицині плануємо впровадити в оновлені 

програми спеціалізації, навчання студентів та підвищення кваліфікації викладачів 

та лікарів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


